

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ДПІ
ІНЖИНІРІНГ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

01021 Україна, м. Київ, Кловський узвіз, буд.7а, офіс 8-21, ЄДРПОУ 36887033, директор
Іванова Наталя Володимирівна, тел. 0953326409

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

moroz@dpmail.com.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

01021 Україна, м. Київ, Кловський узвіз, буд.7а, офіс 8-21 (на виробничих ділянках
замовника в м. Києві та Київській області, та інші, згідно договорів надання послуг)

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Згідно додатку 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно Постанови Кабінету Міністрів № 1788 від 16.08.2002 року на ТОВ «ДПІ ІНЖИНІРІНГ» страхування не проводиться т. щ. не є об'єктом підвищеної небезпеки.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

03.05.2018р.

(дата проведення аудиту)

Я, Іванова Наталя Володимирівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. (п.6 додатку 6 до Порядку).
2. Навчання з питань охорони праці працівників інших суб'єктів господарювання(п.7 додатку 6 до Порядку).

3. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (ємкостях, боксах, топках, трубопроводах) (п.8 додатку 6 до Порядку).

4. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або підземних комунікацій чи під водою (п.9 додатку 6 до Порядку)..

5. Роботи верхолазні та скелелазні. (п.14 додатку 6 до Порядку).

6. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти (п.16 додатку 6 до Порядку).

7. Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом. (п.18 додатку 6 до Порядку).

Головне управління
у Київській області
ЗАРЕСС

Безоперативна служба
у Київській області
Вх.№ 8701/018 04.05/18
Тел. 481-50-00 факс 481-50-10

8. Зварювальні роботи. (п.19 додатку 6 до Порядку).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Робочих місць 69, з них 8 на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Будівель і споруд у власності ТОВ «ДПІ ІНЖИНІРІНГ» немає. Роботи виконуються на об'єктах, цехах, дільницях замовників, згідно договорів аренды. Об'єктів-1, цехів-0, дільниць-2

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Структурний підрозділ: виробничі дільниці в м. Кривий Ріг

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості директор Іванова Наталя Володимирівна (посвідчення №363 від 09.03.2016р.); директор з виробництва Яценко Ольга Іванівна (посвідчення №7630 від 18.04.2018р.); інженер з охорони праці та пожежної безпеки Александрія Вікторія Петрівна (посвідчення № 7631 від 18.04.2018р.); начальник дільниці Копилов Денис Віталійович (посвідчення №7632 від 18.04.2018р.), Щур Андрій Іванович (посвідчення №7633 від 18.04.2018р.)

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

На підприємстві створена служба охорони праці, наказ №04/01-1 від 10.01.2017р.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

розроблені та затверджені наказом директора інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт. Наказом директора затверджені Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з охорони праці, Положення про СУОП на підприємстві. Що року наказом затверджуються програми та графіки проведення навчання та перевірки знань з читань охорони праці.

Робітники ТОВ «ДПІ ІНЖИНІРІНГ» забезпечені спеодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту

Підприємство має орендований кабінет для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, обладнаний плакатами, стендами та забезпечений наглядними посібниками; також має бібліотеку нормативно - правових актів, нормативно-технічну документацію з охорони праці та матеріально-технічну базу, згідно чинного законодавства.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Іванова Н.В.

(ініціали та прізвище)

03. 05. 2018

Держпраці
ласти
РОВАНО

Декларація зареєстрована у журналі праці об'єктів господарювання у територіальному органі у Київській області Держпраці **08 травня 2018** р.
№ 209-18-32-К
ЗАРЕЄСТРОВАНО